

# 提升文化软实力

## 淮滨县积极推动文艺事业繁荣发展

**信阳消息(王兆青)**淮滨县高度重视、积极行动,加快建设文化强县,提升文化软实力,丰富人民群众的精神文化生活。

该县及时组织县委宣传部、县文广新局、县电视台、县文联、县教体局等相关单位,召开座谈会。会上传达了《中共河南省委宣传部关于繁荣发展社会主义文艺的实施意见》,并再次学习了习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话。要求大家要进一步提高对文艺工作的重视程度,充分认识文艺的重要地位和作用,不断开创文艺工作的新局面。

坚持党管媒体不动摇,坚持社会主义的文艺方向不动摇。加强对各类文艺阵地的管理,做到守土有责、守土负责、守土尽责,在全县文艺战线深入贯彻社会主义核心价值观和“爱国、为民、崇德、尚义”的文艺价值观,勇于担当、积极作为。

坚持以人民为中心,走群众路线。深入开展“走转改”活动,解决好“为了谁、依靠谁、我是谁”的问题。坚持“三贴近”原则,深化拓展“深入生活、扎根人民”主题实践活动,以人民为师,向人民请教,汇聚正能量,发出好声音,创作出一批人民群众喜闻乐见的文艺精品。

丰富载体、创新形式。该县持续抓好“中原文化大舞台”“百姓宣讲直通车”“教你一招”等文化活动。充分发挥县电视台、报纸、县属网络媒体、微信、微博等文化阵地的积极作用,开设文艺栏目,繁荣文艺发展。

加大文艺名家资助扶持、宣传推介力度,培育优秀青年文艺人才,培训基层文艺骨干,落实基层文化队伍培训计划,建设一支素质过硬的文艺队伍。把德才兼备的干部放在文艺领导岗位上,为文联机关充实一批有文艺才能的干部。

### 县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

### 平桥区王岗乡

### 多举措

### 加强廉政文化建设

**信阳消息(胡家丽)**走进平桥区王岗乡政府机关院内,在办公室里、走廊墙壁上会看到“其身正不令而行,其身不正虽令而不从”、“竹以直而美,人以正而尊,党以廉而强”、“清如秋菊何妨瘦,廉如菊花不畏寒”等字样的廉政牌匾,在这里,一种浓厚的廉政文化气息感染着你,这是王岗乡加强廉政文化建设的一个缩影。

王岗乡以廉政文化建设为载体,不断拓展渠道烘托廉政内容,丰富形式渗透廉政文化,多举措加强廉政文化建设。

以“廉政大讲堂”的形式给全体机关干部上廉政教育课,力求经常化、制度化。在调整站所负责人、村干部时,乡纪委开展廉政谈话,使其自觉树立廉洁履职的观念。在机关院内开办廉政墙报,悬挂廉政牌匾,烘托宣传氛围;利用村社区广场,设立廉政宣传牌,打造“廉政文化长廊”。在中小学校深入开展丰富多彩的廉政文化进校园活动,对广大中小学生进行廉政教育,从小在其心灵上培养“厉行节约”的好习惯。组织党员干部认真学习《共产党员廉洁自律有关规定》、《中央八项规定》,教育广大党员干部要向焦裕禄、孔繁森、沈浩等时代楷模学习,用榜样的力量引导和激励自己以身作则,爱岗敬业,廉洁奉公,勤政为民,为建设美丽王岗作出新的贡献。



格桑花开 脱贫致富

光山县南向店乡刘堂村巍浪家庭农场里农民正在整理种植格桑花。该农场采取让贫困户以“土地、劳力、技术、资金等生产要素入股”,“牵手”贫困户致富。流转开垦荒山4000余亩,统一开发、统一供种、统一栽植、统一管理、统一服务、统一销售,与贫困农民抱团发展创天下。目前,荒山开挖整治粗具规模,种植的茶叶、油茶、树木、花卉等长势良好,吸收125户325名贫困户农民季节工,人均年收入1.8万元,让更多的农民脱贫致富。 谢万柏 摄